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ТРІКАТУ ЧУРНА (TRIKATU CHURNA, SHRI GANGA)

SKU: 1918
Ціна: 225 грн 

Трікату чурна традиційно використовується в аюрведі для лікування
розладів травлення, посилення травного вогню, травлення та
виведення ами (шлаків, вільних радикалів, недоокислених продуктів)
і, як наслідок, усунення диспепсичних метаболічних порушень.
Покращує глибину перетравлення їжі, допомагає ефективному руху
харчової грудки та перистальтиці кишківника, усуває важкість і застій
у шлунку, метеоризм, стимулює ефективне виведення відходів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Респіраторна система

ТРІКАТУ ЧУРНА (TRIKATU CHURNA, SHRI GANGA)

Трікату чурна - традиційна аюрведична формула у формі трав'яного порошку (чурна), головними компонентами якої
є три гострі спеції Імбир (Zingiber officinale), Чорний перець (Piper nigrum) і Піппалі (Piper longum) або довгий перець,
змішаних у рівних кількостях. Трікату чурна входить до складу дуже багатьох традиційних комбінованих препаратів
в аюрведі.

Трікату чурна традиційно використовується в аюрведі для лікування розладів травлення, посилення травного
вогню, травлення та виведення ами (шлаків, вільних радикалів, недоокислених продуктів) і, як наслідок, усунення
диспепсичних метаболічних порушень. Покращує глибину перетравлення їжі, допомагає ефективному руху харчової
грудки та перистальтиці кишківника, усуває важкість і застій у шлунку, метеоризм, стимулює ефективне виведення
відходів.

Трікату чурна стабілізує кислотно-лужний баланс, пригнічує патогенну флору, стимулює роботу травних залоз і
перистальтику кишківника, усуває запальні процеси. Володіє вітрогінним, відхаркувальним, протиглистовим,
жиророзчинним і знеболювальним впливом. Балансує три доши. Расаяна та афродизіак. Ефективно знижує вагу.

Показання до застосування: ама (шлаки), підвищене слизоутворення, нетравлення, важкість у шлунку,
метеоризм, кишкова коліка, запор, атрофічний гастрит, глистяні інвазії, кашель, задишка, бронхіальна астма,
набряки, асцит, ревматоїдний артрит, подагра, геморой, ожиріння, цукровий діабет, алергія.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату, ранній дитячий вік до 1 року, а
також з обережністю при високій Пітті та дітям до 5 років.

Спосіб застосування: застосовувати внутрішньо 1/3 - 1/2 – 1 ч. л. 2-3 р. в день під час їжі (в середині їжі) або одразу
після їди (з останньою ложкою їжі, за столом). Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем
аюрведичного лікаря.

Склад Трікату чурна: Імбир (Zingiber officinale), Чорний перець (Piper nigrum), Піппалі (Piper longum).
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